

足协杯决赛首回合

国安 1:1 鲁能



新华社北京11月25日电 2018赛季足协杯决赛首回合25日在北京工人体育场打响,北京中赫国安队主场与山东鲁能泰山队1:1战平,两队球员塔尔德利和巴坎布先后命中点球。

将直接进军下赛季亚冠联赛正赛。第30分钟,巴坎布在禁区内手球,鲁能获得点球,塔尔德利一蹴而就,将比分改写为1:0。半场结束前,巴坎布的小角度射门击中立柱。

判(VAR)的提示下判给主队点球,巴坎布将功补过主罚命中,两队回到同一起跑线。此后的比赛,鲁能数次创造有威胁的射门,但侯森发挥出色力保球门不失,最终两队1:1握手言和。

世界围棋团体锦标赛

范廷钰狂飙六连胜

新华社首尔11月25日电 第20届农心杯世界围棋团体锦标赛25日在韩国釜山结束第七局比赛,中国队范廷钰九段执白中盘战胜韩国队副帅李世石九段,斩获六连胜。

当天比赛中,李世石执黑先行,开局迅速在边角占据空间,但是上边黑子却被范廷钰所执白棋包围,陷入危机。之后展开的中盘激战中,李世石大龙被擒,劣势明显,虽然他试图在右边阻止白子进入中央,但不料右下也被占领,翻盘希望渺茫,范廷钰借此进一步扩大优势。到第148手时,范廷钰中盘获胜。

范廷钰在农心杯的历史战绩为16胜3败,排位仅次于获得19胜的韩国名将李昌镐。在26日进行的第八局比赛中,范廷钰将迎战日本队副帅一力辽。如果胜出,范廷钰将追平他在该赛事第18届中创造的七连胜纪录。

农心杯俗称“三国擂台赛”,中日韩各派出五名棋手,采用擂台赛的方式,最终留在擂台上的队伍获胜。

由朴廷桓九段、李世石九段、崔哲瀚九段、安国铉八段、申旻埈九段组成的韩国队在本届比赛中已有4名棋手出战,但一局未胜,目前仅剩主将朴廷桓。

本届农心杯冠军奖金为5亿韩元(约合306万人民币),赛事分三个阶段进行:第一阶段已在北京战罢,本月23日至27日在韩国釜山进行第二阶段五盘棋比赛,明年2月将在上海进行决胜阶段的较量。

省武术十大杰出贡献人物评选启动

本报讯(记者 刘超峰)上周六,由河南省武术运动管理中心、少林与太极杂志社主办,郑州市高地展览展示服务有限公司协办的“河南省2018年度武术十大杰出贡献人物暨‘改革开放40周年主题宣传活动’在郑州国际会展中心启动。我省著名太极大师陈正雷参加了本次启动仪式。

据了解,主办方这次面向社会,面向各武术协会、各武术团体,组织策划一系列主题鲜明、有深远影响的武术文化传播活动,开展庆祝改革开放40周年主题宣传。今年的河南省武术“十大杰出贡献人物”评选活动,是改革开放40周年主题系列活动中的一项重要内容,也是武术工作者、爱好者、从业者传播弘扬中华优秀传统文化的一次重要活动。

在随后的“回望40年——河南武术人畅谈改革开放”论坛中,陈正雷、栗胜夫、焦红波、王松伟等省武术界代表人物上台发言,他们分别讲述了改革开放40年来各自有意义的故事。不同的故事中,都饱含着相同的精神——发展和弘扬中华武术,是所有武术人义不容辞的责任。

首届河南省高校电竞大赛落幕

本报讯(记者 陈凯)经过两个月的激烈角逐,“招商银行杯”首届河南省高校电竞大赛总决赛在河南牧业经济学院龙子湖校区落下帷幕。“东道主”河南牧业经济学院战队和郑州航空管理学院战队,分获本项赛事王者荣耀和绝地求生:刺激战场两个项目的冠军。

本项赛事是我省举办的首届专门针对高校在校学生的多项目电竞大赛,竞赛项目包括时下流行的王者荣耀和绝地求生:刺激战场两大项目。共吸引了来自全省16所高校的200多支战队参赛,参赛人数达千余人。值得一提的是,本项赛事是一项以学校为参赛单位的电竞大赛,只有获得学校选拔赛各项目前三名的战队才有资格代表所在学校参加该项赛事的总决赛,因此更增加了各高校参赛选手们的集体荣誉感和团队协作能力。

19分大胜陕西女篮

河南女篮终结两连败

本报讯(记者 陈凯)凭借4人得分上双的出色表现,河南伊川农商银行女篮再拿下一场胜利。在上周六晚进行的WCBA常规赛第14轮中,坐镇主场洛阳新区体育馆的河南女篮最终以90:71大胜到访的陕西女篮,终结了此前的两连败。

本轮比赛之前,河南女篮客场接连输给上海和江苏两队,此役对阵目前WCBA积分榜“副班长”陕西女篮,球队的目标只有一个就是

全力拿下对手。比赛开始后,面对实力并不算强的陕西女篮,河南女篮在首节前半阶段打得有些拘谨,与对手战至12平后,球队逐渐找到感觉,以24:18领先结束首节争夺。进入第二节,轮休回归的外援道森和本土球员孙杰,带领河南女篮越战越勇,以45:37领先结束上半场。

下半场,陕西女篮尽管加强了进攻和防守,不过面对实力占优的

河南女篮收效甚微,比分反而被越拉越大,第三节结束时已经落后了11分。第四节,河南女篮在主场球迷的呐喊助威下乘胜追击,而陕西女篮则彻底崩盘。最终,河南女篮以19分的优势大胜山西女篮,拿下一场酣畅淋漓的胜利。

是役,河南女篮四人得分上双,外援道森轰下全场最高的30分,孙杰得到18分,张玲阁和黄英利双双贡献15分。

西甲:皇马惨败



新华社马德里11月24日电 2018—2019赛季西班牙足球甲级联赛第13轮24日展开较量,皇家马德里在客场0:3惨败于埃瓦尔。

皇家马德里本轮赴伊普鲁阿球场挑战埃瓦尔。面对表现低迷的“白衣军团”,主队凭借埃斯卡兰特等人的入球,以3球优势结束比赛。而皇马在本场落后后暂时以6胜2平5负积20分的战绩排名西甲第六位,落后榜首的巴萨5分。

开场仅3分钟,埃瓦尔便以一记门柱给了客队一个下马威。皇马也迅速还以颜色,但

拉莫斯:没有求胜欲皇马变平庸

新华社马德里11月24日电 皇家马德里客场不敌埃瓦尔。皇马队长拉莫斯赛后指出,球队的比赛态度出了问题。此前在新帅索拉里手下获得四连胜的皇马本场未能延续势头。他们在上半时先失一球后,又在下半时连遭打击,最终三球落败。拉莫斯承认大比分失利令全队上下分外失望:“这场比赛我们的表现没有达到应有的高度,从比分上就能看出这一点。”他进一步指出:“如果不能在求胜欲和比赛强度上与对手

贝尔的入球被判越位无效;本泽马第11分钟的射门又被对方后卫在门线上救出。第16分钟,主队先开纪录:基科·加西亚接队友传中后的射门被库尔图瓦挡出,埃斯卡兰特跟上将球补入空门。上半场皇马0:1落后。

下半场,第52分钟,埃瓦尔抓住皇马后场失误再入一球:库库雷亚禁区边缘抢断奥德里奥佐拉后横传中路,塞尔吉·恩里克低射球门左下角得手。奥德里奥佐拉随后因伤离场,落后榜首的巴萨5分。第57分钟,库库雷亚左路传中,恩里克前点铲射没有打正,加西亚后点将球捅入网窝,为埃瓦尔将比分定格在3:0。

持平,我们就变成了一支平庸的球队。”拉莫斯同时否认球队的问题出在体力上。他说:“我们不存在体能问题。失利的原因更多是态度不够端正。当你与对手对待比赛的态度差得太多的时候,你很难踢出好球。”本赛季以来,皇马在联赛中打入20球,却丢了19球。另一名后防大将瓦拉内认为,球队近来失球过多是一个“集体性的问题”。他说:“我们有足够的水平能踢好比赛,但眼下球队作为一个整体状况不佳。我们必须如以往一样团结一致,继续努力。”

信阳国际马拉松赛昨举行

本报讯(记者 陈凯)昨日,韵动中国·2018“体彩杯”信阳国际马拉松赛举行,来自世界各地的近万名选手参加本次比赛,最终,来自肯尼亚的凯姆撒和柯普春巴,分别获得男、女全程组冠军,来自信阳固始的选手顾颖斩获女子半程组冠军,另一位中国选手李广威则获

得了男子半程组冠军。本次信阳国际马拉松赛,由中国田径协会、河南省体育局、信阳市人民政府等主办,河南省田径运动管理中心、信阳市体育局等承办,比赛设有男、女全程,男、女半程和迷你马拉松等项目。信阳山水清秀,人杰地灵,有

“北国江南”之称。本次信阳国际马拉松赛全程项目的起点设在信阳市百花园,终点位于湖河畔的茗阳阁。本次比赛期间,信阳市特地向参加全、半程项目的选手免费开放鸡公山和南湾湖景区,让跑友跑步旅游两不误,亲身感受大美信阳这幅秀丽的“山水画卷”。

全国U23联赛开战 河南建业力争佳绩

本报讯(记者 刘超峰)昨日,全国U23联赛分别在南京江宁基地和盐城大丰权健基地开战,16支报名球队被分为AB两个小组,赛程分为小组赛和决赛两个阶段,全部比赛将于12月25日结束。

河南建业队分在B组,同组的还有天津权健、广州恒大、江苏苏宁、长春亚泰、广东宏运、新疆雪豹以及河北精英,比赛地为盐城大丰

权健。建业队目前已经抵达赛区积极备战,力争在该级别联赛中取得佳绩。

据了解,本次比赛共有16支中超、中甲和中乙的球队报名参加,旨在增加年轻球员比赛机会。根据赛程安排,小组前四的球队晋级后将进行交叉淘汰赛,直至决出本次U23联赛的1至8名,争冠组的比赛地点为武汉塔子湖足球训练基地。

市首届文化类社会组织优秀成果展演活动 “绿城百花园”百花争艳

本报讯(记者 左丽慧)24日,由郑州市文广新局主办,郑州文化馆、郑州市舞蹈家协会等共同承办的“绿城百花园”——郑州市首届文化类社会组织优秀成果展演活动在郑州文化馆举行。郑州市文化艺术类社会组织精心选送的90件书画作品和16个文艺节目参加了此次成果展演,集中展示了郑州文化类社会组织团体的精神风貌。

随着国家中心城市步伐的加快,郑州全市上下士气高昂,社会力量参与文化建设也呈现出百花争艳的局面。据了解,此次成果展是郑州第一次组织全市文化类社会组织以成果汇

报的形式举办展演活动,目的是检验近几年各社会组织行业发展情况进行成果汇报,为引领社会力量参与郑州文化建设和发展起到示范作用。

为高标准举办好这次展演活动,市文广新局专门成立了导演组,历时6个月时间,从41家社会组织中精心挑选出90幅书画作品、16个文艺节目作为成果展示。这些成果倾注了郑州市文化类社会组织中广大文艺工作者的心血和辛勤劳动,为市民呈现出一场精彩的文化“套餐”,也为郑州公共文化服务体系建设和增添新的“血液”。

省青年艺术人才扶持计划项目 管鑫小提琴独奏音乐会奏响

本报讯(记者 秦华)记者昨日从河南交响乐团获悉,2018年度河南省青年艺术人才扶持计划项目、管鑫小提琴独奏专场音乐会将于11月30日晚在河南艺术中心音乐厅上演。

本次活动由河南省文化厅主办,河南歌舞演艺集团承办,北德国家爱乐乐团首席客座指挥、包头交响乐团艺术总监胡咏言执棒,河南交响乐团演出。届时,我省青年演奏家管鑫将为观众献上《罗密欧与朱丽叶序曲》《梁祝》《叙事曲》D大调小提琴协奏曲第一乐章》等曲目。

管鑫是我省这些年来培养起来的青年演奏家之一,现为河南交响乐团首席,中国音乐家协会会员,河南省音乐家协会小提琴专业委员会副会长,曾获得香港国际弦乐公开赛奏鸣曲组一等奖,河南省第四届弦乐大赛独奏组一等奖、三重奏组一等奖、六重奏组一等奖、合奏组一等奖,第七届专业声乐器乐大赛“文华奖”暨第四届河南省音乐“金钟奖”一等奖等奖项。管鑫曾与世界指挥大师洛林·马泽尔、克里斯多夫·艾森巴赫、里尔·夏巴多,钢琴家鲁道夫·布赫宾德、郎朗、王羽佳,小提琴家瓦汀·列宾、吕思清、宁峰,大提琴家王健、歌唱家普拉西多·多明戈、里奥·努奇等合作演出,被多位指挥家赞赏评价“富有激情,全心投入,具有独奏和



乐队演奏实力的音乐家”。据悉,河南省青年艺术人才扶持计划项目,是河南省文化厅继实施“河南省艺术名家推介工程”之后,为促进河南舞台艺术繁荣发展和文化强省建设,引导全省文艺单位的艺术事业发展,传承创新地方戏曲出台的一项针对青年艺术人才的扶持项目。



我市举行少儿绘画优秀作品展

本报讯(记者 左丽慧 李焱焱)24日、25日,由郑州少年儿童图书馆主办的“希望与未来——2018郑州市首届少年儿童绘画优秀作品展”在郑州美术馆开幕,从3000多幅参赛作品中评选出的200余幅优秀作品,展现出我市少年儿童的艺术实力。

旨在培养少年儿童审美观、弘扬中华美育精神的此次活动从筹备、作品征集、评审历时三个多月。在花季雨季少儿艺术中心、河南省书画艺术研究院、郑州童话文化艺术中心等十几家机构支持下,从各县(市)区征集到了3310幅参

赛绘画作品,并从中评选出200余幅优秀作品在郑州美术馆展出两天。本次展览作品题材新颖、种类丰富,从中可以看到4-6岁幼儿不加思考的纯粹与新鲜,也可以看到7-14岁少年理性思考后的深刻与充实。孩子们笔下的每根线条、每一块色彩都浓缩着他们的所思、所想、所行。

本次作品展评出艺术之星奖10名,最佳创意奖30名。作为主办方,郑州少年儿童图书馆有关负责人表示,他们将不断为郑州少年儿童提供形式多样的学习交流的平台,为我市的公共文化服务增添色彩。